

ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор ОНАХТ **Б.В. Єгоров**
« 20 » травня 2015 р.



ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Розроблена відповідно до вимог ДСТУ ISO 14001:2006, екологічна політика ОНАХТ впроваджена в дію наказом по Академії; доведена до відома професорсько-викладацького складу, адміністративного складу, співробітників і студентів, опублікована на сайті ОНАХТ і в газеті «Технолог». Вона відповідає характеру і масштабу екологічних впливів Академії в процесі її діяльності з надання освітніх послуг під час підготовки фахівців для харчової галузі, містить зобов'язання щодо дотримання природоохоронного законодавства, постійного вдосконалення і запобігання забрудненню довкілля.

Екологічна політика ОНАХТ ґрунтується на положеннях Конституції України, законах та інших нормативно-правових актах, міжнародних договорах України у сфері охорони навколишнього середовища й раціонального використання природних ресурсів та Концепції національної екологічної політики України на період до 2020 р., схваленій Кабінетом Міністрів України розпорядженням від 17.10.2007 р. № 880-р.

Основною метою діяльності ОНАХТ під час реалізації екологічної освіти з підготовки фахівців харчової та переробної галузей України є динамічне економічне зростання цих галузей при максимально раціональному використанні природних ресурсів і збереженні сприятливого навколишнього середовища для майбутніх поколінь. Щоб досягти цієї мети ОНАХТ бере на себе такі зобов'язання:

1. Забезпечувати постійне поліпшення як екологічної підготовки фахівців АПК України, так і системи управління цією підготовкою.

2. Гарантувати дотримання всіх норм, встановлених законодавством України, й міжнародних правових актів у сфері охорони навколишнього середовища та дотримуватися принципів Концепції національної екологічної політики України.

3. Впроваджувати безперервну екологічну освіту співробітників і студентів університету та працівників АПК за допомогою системи підвищення кваліфікації.

4. Забезпечувати реалізацію екологічної складової під час професійної підготовки працівників АПК України.

5. Забезпечувати широку доступність екологічної інформації в процесі навчальної, науково-дослідної та господарської діяльності ОНАХТ, прозорість її природоохоронної діяльності й прийнятих у цій сфері рішень.

6. Під час проведення навчальної, науково-дослідної та господарської діяльності на всіх етапах екологічної підготовки забезпечувати ресурсозбереження, зменшення негативного впливу на природне середовище, вживати всіх можливих заходів щодо збереження клімату, біорізноманіття й компенсації можливих збитків навколишньому середовищу.

7. Економно використовувати ресурси, такі як природна сировина, енергія і вода, а також відповідально поводитися з небезпечними матеріалами — це принцип усіх етапів планування та діяльності Академії.

8. Запобігати забрудненням через реалізацію превентивних дій щодо недопущення негативних впливів на навколишнє середовище.

Зобов'язання, прийняті Академією, є основою для встановлення довгострокових стратегічних цілей у сфері охорони навколишнього середовища. Ця екологічна політика є першорядною й доводиться до відома кожного співробітника і студента ОНАХТ.

Реалізація екологічної політики здійснюватиметься за допомогою закріплення в навчальних планах і програмах підготовки фахівців екологічної

складової, а в договорах з підрядниками й постачальниками ОНАХТ — зобов'язань у сфері охорони навколишнього середовища.

Екологічна політика підлягає перегляду, коригуванню й удосконаленню у разі змінення пріоритетів розвитку та умов діяльності ОНАХТ.

Щоб забезпечити розуміння екологічної політики, керівники підрозділів ОНАХТ доводять її зміст до підлеглих і, використовуючи надані повноваження й ресурси, забезпечують її реалізацію в кожному підрозділі. Її доводять також до відома субпідрядників і постачальників як додаток до договору.

Екологічну політику в разі потреби можна переглядати на підставі аналізу результативності системи менеджменту навколишнього середовища, унаслідок змінення ринкових умов, під час освоєння нових видів освітніх послуг, а також у разі змінення організаційної структури чи реорганізації Академії, але не рідше, ніж один раз на три роки.

з.т.м., проф. Крусір Т.В.
